

## Pressemitteilung der Förde Sparkasse

## Mobile Filiale vorübergehend in Kiel-Mettenhof im Einsatz

Kiel, 28. November 2022

Bei der Geldautomatensprengung in der Mettenhofer Filiale der Förde Sparkasse wurde ein großer Teil des Gebäudes schwer beschädigt. Um die Bewohnerinnen und Bewohner während der Renovierungsarbeiten weiterhin mit Finanzdienstleistungen zu versorgen, steht ab sofort ein großer Truck, die Mobile Filiale, bereit.

Anfang Oktober wurden in der Filiale am Kurt-Schumacher-Platz im Kieler Stadtteil Mettenhof zwei Geldautomaten gesprengt. Mittlerweile lässt sich abschätzen, wie lange die Renovierungsarbeiten in der Filiale, die durch die Explosion stark beschädigt wurde, andauern werden: Bis mindestens zum Frühjahr nächsten Jahres. Nun hat die Förde Sparkasse eine Übergangslösung geschaffen, die bis zur Wiedereröffnung der Filiale zum Einsatz kommt: Die Mobile Filiale. Der 14 Meter lange Truck steht immer dienstags von 14 bis 16 Uhr sowie mittwochs und freitags von 9 bis 12 Uhr bei der Ladezone von dm bereit (s. Foto).

"Auf diese Weise können wir unseren Kundinnen und Kunden in Mettenhof zumindest an einzelnen Tagen eine persönliche Beratung vor Ort ermöglichen", so Sprecher André Santen. "Die Mobile Filiale ist genauso ausgestattet wie eine klassische Filiale – von SB-Geräten bis hin zu ausreichend Raum für diskrete Beratungsgespräche." An den übrigen Tagen ist die Mobile Filiale weiterhin an den gewohnten Haltestellen in Groß Wittensee, Probsteierhagen und Kirchbarkau im Einsatz.

Zudem plant die Förde Sparkasse, die Bargeldversorgung in Mettenhof nach der Sprengung flexibler zu ermöglichen: Schnellstmöglich sollen dort zwei Geldautomaten dauerhaft zur Verfügung stehen. Wie die Lösung dafür konkret aussehen wird, darüber wird aktuell noch verhandelt. "Nach der Sprengung gab es hier vor Ort immer wieder Spekulationen darüber, ob wir die Filiale überhaupt wiedereröffnen werden. Dazu ein ganz klares Ja! Bei den genannten Maßnahmen handelt es sich lediglich um eine Übergangslösung", so Santen.

## Seite 2

## Pressemitteilung Juni 2022



Die Mobile Filiale der Förde Sparkasse steht ab sofort übergangsweise bei der Ladezone von DM/ famila. © Förde Sparkasse

Für weitere Informationen oder Fragen:

André Santen, Telefon 0431 592 1060, <u>andre.santen@foerde-sparkasse.de</u> oder Stefan Grote, Telefon 0431 592 1112, <u>stefan.grote@foerde-sparkasse.de</u>